

ELŐFIZETÉSI DIJ:

Egész évre 10 K — f
Fél évre . 5 K — f
Negyedre . 2 K 50 f
Egyes szám ára 20 f

HIRDETÉSEK
díjszabás szerint.

Nyilttér soronként 1 K.

ZALAMEGYE

ZALAVÁRMEGYEI HIRLAP

Politikai és társadalmi
hetilapMegjelenik minden
vasárnap.Szerkesztőség és
kiadóhivatal:ZALAEGERSZEG
Széchenyi-tér.

Telefon-szám 76.

Por és hamu

Sirva száguld végig a szél a temető kőoszlopai között. Szomorú, bánatos dalt zeng az elmúlásról s arról, hogy mi, akik dideregve nézzük a kietlen tájat, éppen olyanok vagyunk, mint a föld mélyében pihenő csöndes embertársaink. Por és hamu.

Az életnek alfája és omegája a föld. Belőle fakad minden lét és kebelébe tér vissza minden, ami élt. Mindaz az élet, amit eddig a hullámozó évszázadok tajtékzó taraja felszínre hozott vagy amit csak a jövőben fog létre hívni az idő; mindaz az élet, amit a halál sötét örvénye idáig elnyelt, vagy az enyészet ezután megsemmisít: a földből sarjad és oda tér vissza. Minden, ami élt és minden, ami élni fog: olyan, mint mi, a jelen nap-sugarában sütkérező halandók — por és hamu.

De vajjon ezt a rémes sulyu igazságot, ezt a roskasztó erejű valóságot nem szoktuk-e elfelejteni? Nem történik-e meg, hogy a por, a hamu többnek, nagyobbak, különbnek érzi magát a pornál, a hamunál? Gondolunk-e folyton arra, hogy a por és hamu, amiből letünk, megint porrá és hamuvá fog válni?

Az atomok, a molekulák megszámlálhatatlan milliói békésen szenderegnek egymás mellett. . . . Legnagyobb részüket szorosan egymáshoz fűzik, egymáshoz láncolják örök érvényű és mérhetetlenül erős kötélek. Acélnál erősebb törvények húzódnak meg a felszín alatt és fűzik rendszerbe a szétszórt parányok végtelen tömegét. Rendszer, összetartás jellemzi a tömecek látszólag rendszeretlen millióit.

Aztán megindul hódító körutjára az élet. Az atomok csendes birodalmából egyiket a másik után vonja be bűvös körébe a lét. És két parány, amelyik azelőtt a legnagyobb szeretettel simult egymáshoz, más-más lénybe jutva hányszor kerül szembe egymással! Hányszor lesz egyik molekula ellensége a másiknak és hányszor állít két tömecket késhegyig menő harcba. . . . homlokegyenest ellenkező felfogás!

Hányszor látjuk a szeretet, a megértés, az elnézés virágai helyett a gyűlölet, a rosszakarat, a bosszu burjánait kihajtani a szivekből! Mennyiszor meg-

történik, hogy emberek, kiknek a közös, nagycélok izzó hevületében egyggyé kellene olvadniok: ádáz dühvel rontanak egymásra s elfeledkeznek arról, hogy magasztos, szent feladat hárul rájuk; hogy a nemzet nagy érdekeit szemelől tévesztve, egyik-másik ember embertársában, honfitársában csak az ellenséget, minden baj kutfejét, az abszolút rosszat látja! . . . Az atomok, melyek azelőtt olyan szépen megérték egymás mellett az évezredek végtelen egymásutánján keresztül s amelyek majd azután ismét békés szomszédai lesznek egymásnak időtlen időig: pár évtizedre egymásba kötnek, egymásnak ellenszögülnek, egymást megsemmisíteni szeretnék. Az atomok, mert részeseivé válnak egy életnek, mert öntudatot nyernek: levetik östulajdonosságukat s egészen mások: rosszabbak lesznek, mint azelőtt és azután évmilliókig.

A társadalom alapja az egyetértés, a szeretet. Kimondhatatlan szükség volt ezekre az elemekre a béke áldásos idejében is, de most ezerszer inkább szükség van a megértő, békés együttműködésre. El kell követnünk mindent, hogy a megpróbáltatások e sulyos napjaiban az egyetlen célért küzdő erős hadsereg mögött csupán egyetlen célt ismerő s ennek érdekében mindent eltérni kész erős társadalom álljon. El kell követnünk mindent hogy a világháború rémes forgatagában az ország határain belül a béke, a szeretet, az elnézés, a nagy cél érdekében való bölcs mérséklet vezessen minden agyat, minden szívet. Tegyük meg mindent, hogy végre az életbe menjen át a nagysulyu igazság: „A haza minden előtt.”

Ne feledjük el, hogy a büszkén hátraszegett fej, a villogó szem, a vasöklü kéz, a dübörgő léptekkel haladó láb rövid idő múlva por és hamu lesz. De a hazának örökre meg kell maradnia, élnie virulnia kell. Ne a tisztavirág életű agynak, szemnek, kéznek, szívnek keressük tehát az igazságát, hanem az örökéletű hazának s csak azt tegyük, ami ennek a mindennél drágább kincsnek az érdekében szükséges, tanácsos.

Ne feledjük el, hogy mik vagyunk! Teljesen, tökéletesen egyenlők. Por és hamu.

Matlák József

Hadi-estély.

700 koronánál több jutott a Vörös
Keresztnek.

Minden tekintetben fényesen sikerült hadi-estélyt rendeztek f. hó 13-án szombaton este lelkes műkedvelőink főispánunk neje, dr. sipéki Balás Béláné urnő védnöksége alatt.

A Korona-szálló díszterme fél kilencre már zsufolásig megtelt. Városunk színe-java foglalt helyet a sűrű széksorokban. Fényes uniformisok, fekete frakkok és világos estélyi ruhák töltöttek be minden kis helyet. Hátul, a „kárzaton” pedig tüzesvérű ifjuság várta a percet, melyben a függöny felgördül.

Ez a perc háromnegyed kilenc után következett be. *Göndöcs* Bözsike lépett a publikum elé s bájos meghatottsággal adott elő egy kedves prólógót. Az előadás és az előadó élenk tetszést aratott és sok tapsot kapott.

A kárpáti harcteret állította szemünk elé a következő szám, ahol tört ágyukerek mellett, elszórt fegyverek közt egy vonagló sebesült álmódja vissza a multat és szemléli dideregve a kietlen valót. Az orvos, ki a sebesültek keresése közben rábukkan, nem tudja megmenteni. A hős és az orvos egymásban felismerik a testvért s a katona öccse karjai közt megnyugodva hajtja örök álomra a fejét. Az ügyes kis drámai képet *Hoffmann* István írta. Különösen ki kell emelnünk a darab finom érzékel beállított színszerű mozzanatait (ágyudörgés, harangszó, ének.) A sebesülteket maga a szerző játszotta mély realizmussal, meleg átérzéssel. A dokort *Lukács* Sándor alakította igen jól. *Holczer* Manci a Rózi szerepében igazán remekelt érzésteljes énekével. *Kászonyi* Margit kis szerepét pompásan játszotta meg. A szereplőknek épp úgy kijutott a tapsból, mint ahogy a lámpák elé szólította az elismerés a szerzőt is.

Magyar dalokat énekelt ezután *Holczer* Manci s kísérte is zongorán. Nagyszerűen árnyalt. Szépen csengő hangja s a bravuros zongorakíséret dörgő tapsokat váltott ki a közönségből s kétszer is megújrázták.

Molnár Ferenc eredí zamatu dialógja volt a következő szám. *Klein* Andor pompásan adta az unótt, a flegmatikus férjet. Méltó partnere volt *Sattler* Irmska a kétségbeesett asszony szerepében.

Amint a lefutott függöny felgördült, a zongorához ült *Ziegler* Béla s *Dragoner* Imre hegedűművész állta alá fogta csodás hangszerét. Végtelen csendben zendültek fel az első melódiák. Káprázatos vonókezelés, mély érzés, csodás technika jellemzi a *Dragoner* végtelenül kifejező játékát. A művészt valósággal ünnepezték. *Ziegler* Béla diszkrét, megértő zongorakísérete pompás keretet adott a többször megújrázott hegedűszámoknak.

Az „Elsejében” *Kovács* Koller Aranka tűzről pattant menyecskeként mutatkozott, míg *Pál* Nándor a papucshős szerepében aratott osztátlan derűtséget.

Mauthner Imre pompásan előadott, megindítóan szép énekszáma, „A térkép” után Löwy

0	—
6	—
7	34
1	70
5	—
4	—
61	56
45	77

Móni népfölkelő következett. A jóízű humoru darabból azonban alig lehetett valamit hallani, mivel a Móni azon ruhadarabja, amit a franciák kimondhatatlannak hívnak, valamikor nagyon feslett életet élhetett s így okot adott hangos megjegyzésekre s folyton megújuló derűltiségre.

Mauthner Imre remek hangu, komikus allűrökkel előadott kupléja után az összes jelenváltak felálltak s a Himnusz magasztos hangjai mellett fél 12 órakor vége lett az előadásnak.

A rendezés sikere Bönner Henriknek, meg az e téren szaktekintély „Balaton bácsinak” köszönhető. A zongorát a Polgári Daloskör, a diszleteket a Zalaegerszegi Iparos Ifjak Egylete, az égőket a villanytelep adta. A székeket a városházáról és vármegyházáról kapták. A fegyvereket, katonaruhákat Görgey őrnagy kölcsönözte. Scheierné a szálló disztermét igen méltányosan engedte át.

Itt kell felemlitenünk, hogy az előadás ötlete Klein Andrásról származott, aki mint póttartalékos konferáló is pompásan megállta a helyét, a „főténylegessel”, Hoffmannal együtt.

A gyönyörűen sikerült est 703 K 95 fillér tiszta jövedelemet hozott, amit a rendezőség már át is adott a helybeli Vörös Keresztnek.

A felülfizetések a következők: Dr. sipéki Balás Béla és neje 100 kor. Schütz Sándor és fia 50 kor. Eötvös Imre tábornok 20 kor. Mesterházy Ödön 20 kor. Dr. Árvay Lajosné 14 kor. Báró Putheány István 10 kor. Zilahy István és neje 10 kor. Dr. Berger Béla 10 kor. Fischer Pál 10 kor. Gráner Géza 10 kor. Dr. Gráner Adolf 10 kor. Stössel Béla 8 kor. Ifj. Horváth Jenő 8 kor. Görgey Viktor 8 kor. Fangler Mihály fia 6 kor. Dr. Csák Károly 6 kor. Gráner Rici 5 kor. 10 fill. Ganz Sándor 5 kor. Dr. Halász Vilmos 5 kor. Gyarmathy Vilmos 5 kor. Jármay Ödön 5 kor. Schneller Jenő Zalaszentgrót 4 kor. Kuliffai Kálmán 4 kor. Stern Farkas 4 kor. Dr. Fürst Béla 4 kor. Szirmai Antal 4 kor. Klein Jakab 3 kor. N. N. 3 kor. Breisach Samuel 3 kor. Havas Kristóf 2 kor. Mikovits Zóra 2 kor. Fenyvesi Simon 2 kor. Varga Vilmosné 2 kor. Hoffmann Mihály Zalaszentgrót 2 kor. Petánovits Sándor 2 kor. Latzer Mór 2:40 f. Mauthner Jenő 2:20 f. Braun Lajos 2 kor. Soós Sándor 2 kor. Czigner Béla 2 kor. Kummer Gyula 2 kor. N. N. 1:60 f. Pirity Gábor 1:40 f. Kerpen Ferenc 1:40 f. László László 1:40 f. Vajda D. 1:40 f. Holczer Mihály 1:30 f. Josefert Ignác 1:40 f. N. N. 1:20 f. Lukács József 1 kor. Haás Miksa 1 kor. Ifj. Fraukfurter S. 1 kor. Rosenberger L. Lajos 1 kor. Pálfi Hermin 60 f. Pál Margit 60 f. Garai József 40 f. Ifj. Lukács József 40 f. Balog Mihály 40 f. Trautmann Lajos 40 f. K. Kovács János 40 f. N. N. 40 f. Haás Sándor 40 f. N. N. 40 f. N. N. 40 f. Wimmer Lipót 5 kor. Faragó Béláné 5 kor.

HIREK

— Athelyezés. Kapossy Artur zalaegerszegi kir. törvényszéki jegyzőt hasonló minőségben Pápára helyezték át.

— Ifj. Borbély György. Régóta járt már szájról-szájra a szomorú hír, hogy Borbély György polgártársunknak, főgimnáziumi tanárnak, a Magyar Paizs általánosan becsült, szeretett szerkesztő-kiadójának hasonló fia a déli harctéren hősi halált halt. Bizonyosat

senki nem tudott, maga a közbecsülésben álló apa sem. Most aztán, hogy a szomorú hír igaznak bizonyult, megható gyászjelentésben adják tudomására ismerőseiknek a szülők, hogy legelső gyermekük, ifj. Borbély György tanárjelölt, kolozsvári tudományegyetem könyvtári tisztviselő, egyéves önkéntes honvédtüzér a szerb harctéren, Valjevóban 1914. dec. 2-án meghalt huszonhárom éves korában. „23 év”. Az élet reggelén! De kötelességét teljesítette. Küzdő s kidőlt bajtársaival együtt neki is szól egyik pap barátom szava: „A hazáért élni tartozó kötelesség, s a hazáért halni örök dicsőség.” A gyászból pedig kis mérték jut nekik egyeseknek, porszemeknek most, mikor egész országunknak a sorsáért aggódunk. Ám titkon tartja kiki szívében a sebet. Így beszél a szegény, az ősz, az aranyos száju és az aranyos tollu Borbély György. És eszembe jut Jókainak, a székelyek rajongójának számtalan gyönyörű története a székelyekről a székely asszonyról, a székely katonáról. . . Az egész városban mindenki szerető részvétellel tekint a gyászbaborult szülőkre, akiktől a végzet még azt is megtagadta hogy könnyeiknek szabad folyást engedhessenek. Vigasztalja meg őket a magyarok Istene! . .

— **Katonának csomagot** a 11., 39., 51 és 186. számú tábori postákhoz lehet feladni.

— **Halálozás.** Gyömörei Miksa zalalövői áll isk. igazgatótanító f. évi február 14-én reggel szívroham következtében elhunyt. Temetése hétfőn, 15-én d. u. ment végbe igen nagy részvét mellett. — Kovácsics Mariska f. hó 17-én 17 éves korában elhunyt. 19-én d. u. 3 órakor temették.

— **Katonai szolgálat alól felmentett szerkesztő.** Oszeszly Viktort, az Alsólendvai Hírlap szerkesztőjét, ki a népfelkelői szemlén alkalmasnak találtatott, a honvédelmi miniszter felmentette a katonai szolgálat alól, mivel lapja az ország határszéli vendvidéken magyarosítási és kulturális szempontból fontos szolgálatot teljesít s mint ilyenre közérdekből továbbra is szükség van.

— **Elhalasztották a népfölkelők b. vonulását.** Miniszteri rendelet értelmében az 1879—1883 években születettek B) osztályu népfelkelőknek nem márc. 1-én, hanem csak márc. 15-én kell bevonulniok.

— **Felmentett polgári iskolai tanítók.** A vall. és közokt. miniszter értesítése szerint újabban a következő tanítók mentettek fel a népfelkelői fegyveres szolgálat alól: Szuhács János és Ketting Ferenc balatonfüredi, Anhalt Lajos és Tóth Dezső csáktornyai és Wehry Hugó nagykanizsai áll polgári fuiskolai tanítók.

— **Tüzek.** F. hó 19-én, pénteken korán reggel, amint a zalaegerszegi járás szolgabírói hivatalának szolgálja a hivatalba belépett, gyanus füstszagot érzett. Benyitott a főszolgabíró hivatalos helyiségébe s látta, hogy a szoba tele van füsttel. A szemközti lévő villanygyárba segítségért futott és sikerült a tüzet eloltaniok. A tűz keletkezésének okát a 19-én kiszállott bizottság nem tudta megállapítani. Érdekes hogy a főszolgabíró íróasztalának baloldala égett csak el, míg a jobb oldal aránylag sértetlen maradt. Az íróasztal mellett levő székeknek sem esett bajuk, az elhamvadt asztalfél alatt azonban a padló kiégett s az asztalon levő könyvek egy

része is elhamvadt. Az asztalban lévő elnöki akták (1876-tól) megsemmisültek. — F. hó 14-én Fábriánfi Vendel helybeli lakosnak a fűskamrája és egy fabódéja lett a lángok martalékává.

— **Izr. Istentisztelet sorrendje.** Hétköznap reggel háromnegyed 7 órakor, este 5 órakor, péntek este egynegyed 6 órakor, szombat reggel 7 órakor, délelőtt egynegyed 11 órakor, d. u. 4 órakor, este háromnegyed 6 órakor, vasárnap purim reggel fél 7 órakor.

— **A hadi estély színpadához szükséges faanyagokat** a Fuchs és Grósz cég ingyen engedte át a rendezőségnek.

— **Meghívó.** A zalaegerszegi Chevra-Kadisa szentegylet évi rendes közgyűlését f. évi febr. hó 21-én, vasárnap délelőtt 11 órakor az hitközség tanácstermében fogja megtartani, ezt követi fél 12 órakor az izr. templomban hitszónoklattal egybekötött ünnepélyes istentisztelet, melyre van szerencsénk tisztelettel meghívni az egyleti tagokat.

— **A Vörös kereszt kórházba** f. hó 19-én d. u. Csáktornyáról 46 sebesült katonát hoztak.

— **A drágaság.** Forog az archimedesi csavar folyton-folyvást, — mint ahogy a korsó jár a kútra — míg el nem törik. A liszt azelőtt 36—40 fillér volt, most 80 fill. A rizs ára 64 f.-ről 1 K 24 f.-re szökött fel. Petróleumot azelőtt 32 f.-ért lehetett kapni, most 92 fill. az ára. A 12 filléres gyertyát most 20 f.-ért adják. A hus kilója 2 K. leveshús, peccsenye 2:40, borjúhús 3:20, disznóhús 3:20. A piacon is rettenetes drága minden. Egy tojás 12—14 fill. Újabban valami tejkartellról szól a fáma, bizonyos fűszerezések közt már létrejött és rendszeresen üzött kartel mintájára. A drágaság nő, a pénz fogy, de fogy a türelem is. Legfőbb ideje az erélyes intézkedésnek.

— **Beomlott ház.** Varga Lajosné Szőke Teréz Uj utca 10 szám alatti háza a sok esőzés folytán beomlott. — Érdekes, hogy a II. körzeti áll. elemi iskola déli részéből is ki kellett hurcolkodni, mert a folytonos esőzés az épületet annyira megrongálta, hogy a műszaki vizsgálatot teljesítő mérnök kénytelen volt az azonnali bezáratást elrendelni.

— **Köszönet nyilvánítás.** A Zalamegyei központi takarékpénztár r.-t. az elagott iparosok javára 30 koronát volt szives adományozni. Fogadja az ipartestület leghálásabb köszönetét. — **A karácsonyfaegyesület** részére a „Zalaegerszegi takarékpénztár” 40 koronát, a „Polgári takarékpénztár” 10 koronát küldött melyet hálásan köszön az egyesület. — **A kenyér egylet** részére voltak szivesek adományozni Zalaegerszegi tkpt. 40 K., Központi tkpt. 30 K., Chánuka egylett 10 K., Marton Kálmáné 10 K.-át amely adományokért hálás köszönetet mond az Elnökség. — **Az idei tagdíj** beszédét Gráner Rici és Fürst Mici k. a. voltak szivesek teljesíteni, mely fáradságukért hálás köszönetet mond a Kenyér Egylet elnöksége.

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN.

Kereskedelmit végzett

gyakornokot

keresünk zalaegerszegi raktárunk részére. Ajánlatokat FRIM JÓNÁS és FIAI céghez Körmentre kéretnek

Barta és Fürst

elsőrangú női divatruház

NAGYKANIZSÁN,

Az Első magy. ált. biztosító társaság új palotájában.

TELEFON 323. SZÁM.

Zalamegye legnagyobb divatruház

Maradékok fél árban. — Női és leányka felöltők. — Kész bluzok és pongyolák.

Szőrmék óriási választékban.

:: Ruhakelmék, selymek és bársonyok. ::

Minták vidékre bérmentve.

MEGHIVÓ.

AZ ALSÓLENDVAI TAKARÉKPÉNZTÁR rendes évi közgyűlését

1915. évi március hó 6-án délután 2 órakor Alsólendván, saját helyiségében

megj. megtartani, melyre a t. cz. részvényeseket az alapszabályok 50. §-a értelmében tisztelettel meghívja

AZ IGAZGATÓSÁG.

A napirendre kitűzött tárgyak a következők:

1. A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére két részvényes választása.
2. Az 1914. évi üzleteredményről előterjesztendő igazgatósági jelentés.
3. Ugyanazon évi zárszámadás és mérleg felülvizsgálása, valamint az elért jövedelemnek — az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése alapján leendő felosztása.
4. Az igazgatóság és felügyelő-bizottságnak a felmentvény megadása.
5. Az igazgatóság, vezérigazgató és felügyelő-bizottság választása.
6. Esetleges indítványok.

TARTOZIK

Méleg-számla.

KÖVETEL.

Főkönyvi lapszám	V a g y o n	Korona	fill.	Főkönyvi lapszám	T e h e r	Korona	fill.
	Pénzkészlet:			1	Alaptőke	800000	—
165	Pénztárban 121028-69			2	Tartaléktőke *)	100000	—
177	Pénzügyintézetnél rendelkezésre elhelyezve 110363-33	231392	02	192	Értékpapír árfolyam tartalék	15000	—
159	Váltók	2994471	19	76	Intézeti tisztviselők nyugdíjalapja	80634	57
185	Törlesztéses és jelzálog kölcsönök	2522204	06	173, 183	Betétek betétkönyvekre	3746436	65
174	Keresett kötvények	497497	—	143, 144, 153, 160, 168, 184, 187, 191.	Hetibefizetési betétek	188214	—
57, 108, 133, 146, 155, 169, 176, 189, 193, 194.	Hetibefizetési betétek alapján folyósított kölcsönök	407345	—	27	Tőkésítendő betét kamat	88644	20
149	Értékpapírok	588762	93	24	Hetibefizetési betét kamat tartalék	18958	70
139	Értékpapírok függő kamatai	9555	34	180	Engedményezett jelzálog kölcsönök	1182679	15
54	Intézeti házak	68000	—	162	Visszleszámított váltók	574638	—
70	Felszerelés	3500	—	156, 177	Hitelezők	460141	53
74	Átmenő tételek	89531	92	151	Fel nem vett osztalék	325	—
				74	Átmenő tételek	55370	06
				28	Tiszta nyereség:		
					Áthozat 1913. évről	8774-65	
					Folyó évi nyereség	92442-95	10127 60
					*) Az ideai hozzájárulással K 110.000		
		7412259	46			7412259	46

Alsólendva, 1915. december hó 31.

Fuss F. Nándor
vezérigazgató.

Pollák József
ig. tag.

Poppel Lajos
ig. tag.

Pollák Emil
igazgató.

Engel Lajos
titkár.

Neubauer József
főkönyvelő.

Ezen zárszámadást az Alsólendvai Takarékpénztár fő- és segédkönyveivel összehasonlítottuk, minden tekintetben helyesnek és a valódi tényállással megegyezőnek találtuk.

Alsólendva, 1915. február hó 16.

Lázár Győző
felügy. biz. tag.

Eörsi Gyula
felügy. biz. elnök.

Ma vasárnap

az

A POLLO MOZIBAN

érdekfeszítő új műsor, melynek remek pontjai mindenkit meg fognak lepni. Bővebb részletek a műsoron. A délutáni előadásokon leszállított árak.

Helyárak: Páholy (5 személyre) 5 kor. Kör-
szék 80 f. I. hely 60 f. II. hely 40 f. III. hely 20 f.

HIRDETÉSEKET

felvesz

a nyomda.

Meghívó.

A „Zalavármegyei Takarékpénztár Részvénytársaság”

1915. évi március hó 17-én délután 2 1/2 órakor Zalaegerszegen,
saját házában levő üzlethelyiségében

XXII. évi rendes közgyűlését

tartja, melyre a tisztelt részvényesek meghívottnak.

Tárgysorozat:

1. A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére két részvényes megválasztása.
2. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése 1914. január 1-től december hó 31-ig terjedő üzletéről.
3. A zárószámadás megvizsgálása, a mérleg megállapítása és az évi tiszta nyereség felosztása iránti határozathozatal.
4. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság részére a felmentvény megadása.
5. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság tagjainak 3 évre leendő megválasztása.
6. Indítványok tárgyalása.

Zalaegerszeg, 1915. évi február hó 17-én.

Az Igazgatóság.

Az alapszabályok 10. és 11. §-ai. A közgyűlésen tanácskozási és szavazati joggal csak az a részvényes bír, akinek részvénye négy héttel a közgyűlés előtt nevére iratott és a részvényt a még le nem járt szelvényekkel ellátva a közgyűlést megelőzőleg az intézet pénztáránál letette. — A szavazati és tanácskozási jog csak személyesen gyakorolható. Kiskorúak szavazati jogukat gyámjuk, gondnokság alatt állók gondnokuk, jogi személyek törvényes képviselőik, nők pedig részvényes meghatalmazottuk által gyakorolhatják.

ZALAVÁRMEGYEI TAKARÉKPÉNZTÁR RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

Zárómérleg-számla

TARTOZIK.

1914. évi december hó 31-én.

KÖVETEL.

Fők. lapsz.	V a g y o n	Korona		Fill		Fők. lapsz.	T e h e r	Korona		Fill	
110	Pénzkészlet	35417	19			76	Részvénytőke			60000	—
125	Giró	608	15	36025	34	80	Tartalékalap	91860	70		
88	Váltók			837798	—		ennek 5%-os kamata	4593	03	96453	73
44	Jelzálogkölcson			451554	—	58	Külön tartalékalap	30000	—		
32	Folyószámlaadósok			1903	45		ennek 5%-os kamata	1500	—	31500	—
25	Előlegek számláján			698	30	116	Veszteségi alap			1221	89
50	Ingatlan. Intézeti ház	56800				13	Betét			1175972	33
127	Tompa-u. ház	12000				31	Folyószámla hitelezők			58980	77
38	Egyéb ingatlanok	753	24	69553	24	54	Kamatadó			2951	11
28	Értékpapírok			98539	195	10	Átmeneti kamat			9700	94
36	Értékpapírok függő kamat			936	32	103	Viszl. váltók			75827	—
114	Felszerelés			1600	—		Részvényosztalék			65	—
115	Hátrálékos kamat			15647	17		1913. évről áthozott nyereség	3082	14		
129	Hadikölcsön számlának			24696	50		1914. évi tiszta nyereség	23197	36	26279	50
				1538952	27					1538952	27

Zalaegerszeg, 1914. évi december hó 31-én.

KROSETZ ISTVÁN s. k.
h. elnök vezérigazgató.

Dr. SZIGETHY ELEMÉR s. k.
ig. tag, h. igazgató.

SOMOSSY NÁNDOR s. k.
ig. tag, pénztárkezelő

BALOGH GYULA s. k.
cégvezető főkönyvelő.

Fenní Zárómérleg számadatait az előzőleg megejtett leltározás után, a fő- és mellékönyvekkel összehasonlítottuk, azokat minden tételben megegyezőnek és helyesnek találtuk.

SCHMIDT JÓZSEF s. k.
felügy. biz. tag.

Dr. CSÁK KÁROLY s. k.
felügy. biz. tag.

VOGEL RICHARD s. k.
felügy. biz. tag.

Tahy R. Utóda (Kakas Ágoston) könyvnyomdája Zalaegerszegen.

Kitünő minőségű tülevelű és lomblevelű
ERDÉSZETI MAGVAK, FAGSEMETÉK

Gyümölcsmagvak,
Gazdasági és fűmagvak,
Fűmagkeverékek,
Sorfák,

Diszfenyők,
Diszbokrok,
Gyümölcsfák és vadoncok,
Rózsák legnemesebb fajokban

FARAGÓ BÉLA

1-2 cs. és kir. udvari szállító, ZALAEGRSZEG.

GÉPÉSZKOVÁCS

és fia kovács-segéd

a zalatárnoki gőzmalomba ápr.

: 24-ére kerestetik. :

CSÁDER JÁNOS, földbirtokos
1-4 **ZALATÁRNOK.**

?

Miért kell hirdetniünk és miért kell éppen most
hirdetniünk a

ZALAMEGYÉBEN?

Azért kell, mert:

1. Hirdetésünket **igen nagy közönség olvassa**, lévén a Zalamegye egy nagymultu és igen elterjedt lap. — 2. Békeidőben a sok hirdetés közt szinte elvész a hirdetésünk. Most azonban a kevés közt **azonnal szembetűnik**. Az olvasó nyomban figyelmes lesz. — 3. Üzletünk, vállalatunk szolid, szilárd megalapozását bizonyítja, hogy e nehéz időkben is jut hirdetésre s egy kis hirdetés miatt még nem mondunk csődöt. **Üzletünk jóhírneve** kívánja tehát, hogy hirdessünk és hogy **éppen most** hirdessünk. Eddig az üzlet szilárd megalapozását azzal bizonyítottuk, hogy „üzletem már ennyi és ennyi éve fennáll.“ Ezután azt mondjuk „cégem a világháboru tartama alatt is hirdetett.“ — 4. Városunkban, környékünkön **sok idegen** tartózkodik mostanában. Ezek annál a cégnél vásárolnak, melynek hirdetését az ujságban olvassák. És mert látják, hogy ennél vagy annál a kereskedőnél nincs baj, mert hiszen ennek egy kis hirdetés meg se kottyán : a hirdetésidij igen rövid idő alatt kamatostól megtérül.

